
            KESİR  PROBLEMLEMLERİ  ÇÖZMEYİ   ÖĞRENİYORUM  

1 Talha  , bir  soru  bankasındaki  184  sorunun  2 / 8 ‘ ini  çözüyor. Buna  göre  
Talha  bu  soru  bankasındaki  kaç  soruyu  çözmemiştir ?   

……………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………… 
 

2 Kayra ‘ nın  72 lirası  vardı. 5 / 8 ‘ ini  Mert ‘ e   verdi. Kayra ‘ nın  kaç  lirası  
kalmıştır ? 

……………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………… 
 

3 Ümit  255  TL  parasının  2 / 5 ‘ ini  harcadı.  Ümit  kaç   lira  harcamıştır ? 

……………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………… 
 

4 Bir  otoparktaki  224  araçtan   1 / 8 ‘ i   kamyon ,  2 / 8 ‘ si  minibüs , geriye  
kalan  araçlar  ise  otomobildir. Otoparkta  kaç  tane  otomobil  vardır ? 

……………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………… 
 

5 
 
 
 
 

9 günün   3 / 8 ‘ i  kaç  saat   eder ? 

……………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………… 



6 Bir günün  2 / 6 ‘ sını  uykuda  geçiriyorum. Uykuda  geçirdiğim  süre  kaç  
saattir? 

……………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………… 
 

7 Şevval   kitabının  3 / 5 ‘ ini  okudu. Şevval ’ ın  kitabı  120  sayfa  olduğuna  
göre   Şevval   kaç  sayfa  okumuştur? 

……………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………… 
 

8 Mert ,  kantinden  aldığı  80  tane  kekin    3 / 8 ‘ ini   arkadaşlarına  dağıttı. 
Mert   kaç  tane   kek  dağıtmıştır ? 

……………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………… 

9  Mustafa  125  TL ‘ nin   3 / 5 ‘  ini  harcadı.  Mustafa  ‘ nın   geriye  kaç  TL ‘ si   

kalmıştır ? 

……………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………… 

10 456  sayısının   çeyreğinin    167  fazlası   kaçtır ?  

……………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………… 
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